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 7 класс. Условия
7.1. Из восьми внешне совершенно одинаковых монет семь золотых и одна незолотая, которая несколько легче остальных. Требуется при помощи не более чем двух взвешиваний на чашечных весах, не пользуясь гирями, найти незолотую монету. Как это сделать?
7.2. Брат и сестра измерили шагами длину и ширину огорода прямоугольной формы. Когда брат шел по длинной стороне, а сестра по короткой стороне прямоугольника, они сделали вместе 270 шагов. Потом брат пошел по короткой стороне, а сестра по длинной стороне огорода, и тогда они сделали вместе 290 шагов. Длина шага брата равна 0,8 м, а длина шага сестры равна 0,6 м. Найти площадь огорода.
7.3. Для нумерации страниц словаря потребовалось 2322 цифры. Сколько страниц заключал в себе этот словарь?
7.4. Постройте геометрическое место точек, из которых данный отрезок виден под данным острым углом.
7.5. Вычислить:
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8 класс. Условия

8.1. Петр, Николай и Василий решили 100 задач, причем каждый из них решил 60 задач. Назовем задачу «трудной», если ее решил только один из мальчиков, и «легкой», если ее решили все трое. Доказать, что «трудных» задач на 20 больше, чем «легких».
8.2. Можно ли число 203 представить в виде суммы нескольких натуральных чисел так, чтобы произведение всех этих чисел тоже было равно 203.
8.3. Решить в целых числах уравнение
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8.4. Доказать, что прямая, соединяющая основания двух высот остроугольного треугольника, отсекает от него себе подобный.
8.5. В натуральном числе переставили цифры и получили число, в три раза большее исходного. Доказать, что полученное число делится на 27.
9 класс. Условия

9.1. Можно ли представить единицу в виде суммы:
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где n1, n2, …, n6 – различные нечетные натуральные числа?
9.2. Петр, Николай и Василий решили 100 задач, причем каждый из них решил 60 задач. Назовем задачу «трудной», если ее решил только один из мальчиков, и «легкой», если ее решили все трое. Доказать, что «трудных» задач на 20 больше, чем «легких».
9.3. Доказать, что если n не делится на 5, то n4 – 1 кратно 5.
9.4. Изобразить на координатной плоскости множество точек, координаты (x; y) которых удовлетворяют условию:
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9.5. Доказать, что отрезки, соединяющие середины противоположных сторон произвольного четырехугольника, пересекаются в точке, которая является серединой каждого из этих отрезков, а также серединой отрезка, соединяющего середины диагоналей этого четырехугольника.
10 класс. Условия
10.1. Уравнение 
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 называется каноническим уравнением эллипса. Здесь 
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. Пусть точка А отрезка АВ движется вдоль оси х, точка В – вдоль оси у. Доказать, что траектория любой точки 
[image: image8.wmf]MAB

Î

 описывает эллипс.

[image: image9]
10.2. Доказать, что для любого 
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 на плоскости можно выбрать n точек так, чтобы
а) расстояния между двумя любыми точками являлось иррациональным числом;

б) любые три различные точки образовывали невырожденный треугольник, площадь которого выражалась бы рациональным числом.

10.3. Найти наименьшее значение функции 
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 и точки, в которых оно достигается.
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10.4. Круг радиуса r катится без скольжения по кругу радиуса R = 2r. Касание кругов внутреннее (рис.). Какой длины путь пройдет точка M0 малого круга при повороте линии центров OQ вокруг точки O на 2010 полных оборотов против часовой стрелки?
Примечание. Говорят, что малая окружность катится по большей без скольжения, если пути, проходимые точками касания, отсчитанные от некоторого начального положения M0, равны для любого положения окружностей.

10.5. Решить уравнение 
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 означает двузначное число, а 
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 – четырехзначное число; x, y – это цифры, составляющие данные числа).
11 класс. Условия

11.1. Доказать, что дробь
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при любом натуральном 
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 > 2 – правильная сократимая дробь.
11.2. Дан куб со стороной a. Найти площадь сечения куба плоскостью, проходящей через центр куба перпендикулярно его диагонали.
11.3. Решите неравенство:
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11.4. На дуге ABC единичного радиуса с центром в точке O находятся центры A, B и C трех окружностей единичного радиуса. Найти длину периметра их внешней границы, то есть дуги OmDnElO, если угол 
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11.5. Известно, что 
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 и 
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 – ненулевые рациональные числа. Докажите, что 
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 рациональны.
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